AHAJIN3 HA PEHIEHUETO HA 3AJJAYA
YACOBHUK

3a pEIICHNETO ce U3I0N3BAT YCIOBHH OIEPAaTOPH.

Tps6Ba na ce cro0pa3u, ye OPOSAT HA YACOBETE, KOUTO Ca U3MUHAIH, CE TMPECMATA IO Ba
HAa4y¥HA, B 3aBHUCHMOCT OT TOBa, Jajld M€ CE MHUHE B CIEABAIIOTO JeHOHomwme. B
pOMEHJIMBaTa ch ce 3amucBa Opoil M3MMHATHU YacoBe, a B MPOMEHJIMBATA min ce 3amucBa
Opos Ha MHHyTHTE. AKO HAyaJHMAT W KpalHUAT 4Yac ca paBHM, TpsOBa Ja ce HampaBsT
CbOTBETHUTE IpoBepkU. Hakpas ce npecmsara pesynrara: rez = ch*60 + min.

3a na HamepuM Oposi Ha OOMKOJIKHTE JEIHUM LelIo4McieHo pesynrara Ha 30, Thil KaTo
CIope]l yCIIOBUETO eIHa 00nKojka Tpae 30 MUHYTH.

int main ()

{ int tl1,t2,ml,m2,ch,min, rez;
cin>>tl1>>ml>>t2>>m2;
if(tl<t2) ch = t2-tl-1;
else ch = 23-tl1+t2;

min = 60-ml+m2;

if (tl==t2 && ml<m2)

{ ch = 0; min = m2-ml;}
if(tl==t2 && ml == m2)
{ ch = 0; min = 03}

rez = ch*60 + min;
cout<<rez<<" ",

cout<<rez/30<<endl;

Asmop: 3opnuya /{ocenkosa



